

PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT DE L'ÉCOLE DES HAUTS-CLOCHERS (CE)

tenue le 27 mars 2024, via la plateforme Teams sous la présidence de M^{me} Isabelle Vincent

Présents : M^{me} Nadia Lemieux, enseignante, 1^{er} cycle
M^{me} Édith Plamondon, éducatrice spécialisée
M^{me} Odette Lacoste, enseignante, 3^e cycle
M^{me} Chantale Bouchard, directrice
M. Guillaume Picard, parent
M. Vincent-Philippe Reid, parent
M^{me} Nathalie Gagnon, enseignante, 2^e cycle
M^{me} Isabelle Vincent, parent
M^{me} Kim Turcotte, enseignante préscolaire
M^{me} Marie-Eve Lortie, éducatrice au service de garde
M. Martin Trudel, parent
M^{me} Marie-Chantal Chrétien, parent
M^{me} Patricia Béland, parent
M^{me} Gertha Jean, parent

Absents : M^{me} Édith Marmen, directrice adjointe

Secrétaire : M^{me} Josée Poulin

1. MOT D'OUVERTURE

1.1 Mot d'ouverture

Madame Isabelle Vincent déclare que la réunion peut débuter. Il est 19 h. M^{me} Josée Poulin agit à titre de secrétaire de séance.

1.2 Adoption de l'ordre du jour

Aucun sujet à ajouter à l'ordre du jour.

Résolution CÉHC23-24.23

L'adoption de l'ordre du jour est proposée par M^{me} Kim Turcotte, appuyée par M^{me} Marie-Chantal Chrétien.

La proposition est adoptée à l'unanimité.

1.3 Intervention du public

Aucune intervention du public.

1.4 Adoption du procès-verbal du 31 janvier 2024

À la page 3, au point 4.1, nous devrions écrire le mot Pee-Wee en majuscule.

Résolution du CÉHC23-24.24

L'adoption du procès-verbal est proposée par M^{me} Odette Lacoste, appuyée par M^{me} Nadia Lemieux.

La proposition est adoptée à l'unanimité.

1.5 Suivi au procès-verbal

M^{me} Bouchard informe les membres que la prochaine conférence aux parents se tiendra le 24 avril prochain. Le thème de la conférence sera l'anxiété. Vingt-sept personnes ont participé à la première conférence offerte aux parents.

1.6 Courrier reçu

Aucun courrier reçu.

2. DÉCISION

2.1 Grille-matière 2024-2025

M^{me} Bouchard présente la grille-matières pour 2024-2025 du préscolaire 4 ans et 5 ans, des petits explorateurs ainsi que du primaire (1^{er}, 2^e et 3^e cycle)

Résolution CÉHC23-24.25

L'adoption de la grille-matières pour le préscolaire 4 ans et 5ans, des petits explorateurs ainsi que du primaire est proposée par M^{me} Marie-Chantal Chrétien, appuyée par M^{me} Marie-Ève Lortie.

La proposition est adoptée à l'unanimité.

2.2 Photos scolaires 2024-2025

M^{me} Vincent avait demandé aux membres de consulter les offres de services des compagnies pour les photos scolaires avant la rencontre.

Résolution CÉHC23-24.26

Il est proposé par M. Martin Trudel, appuyé par M^{me} Kim Turcotte d'accepter de réserver la compagnie Photobanque pour la photo scolaire 2024-2025.

La proposition est adoptée à l'unanimité.

2.3 Porte ton pyj'

M^{me} Bouchard a transmis par courriel une demande pour donner son accord ou non pour l'activité « Porte ton pyj » le 13 mars dernier. Elle informe les membres que les élèves ont participé à cette journée spéciale « Porte ton pyj » le 27 mars. Les élèves devaient faire un don minimum de 2\$ pour avoir la possibilité de passer la journée en pyjama pour la cause. Un montant de 1 300.00 \$ a été ramassé jusqu'à présent. Des dons peuvent être fait jusqu'au 28 mars à 16 h.

Résolution CÉHC23-24.27

La proposition est adoptée à l'unanimité.

2.4 Modalités entrée progressive du préscolaire année scolaire 2024-2025

M^{me} Bouchard informe les membres du CÉ de l'horaire de l'entrée progressive au préscolaire et que celle-ci se déroulerait sur 3 jours en 2024-2025.

Résolution CÉHC23-24.28

Il est proposé par M^{me} Gertha Jean, appuyée par M^{me} Marie-Chantal Chrétien d'accepter l'adoption de l'entrée progressive du préscolaire sur trois jours en 2024-2025.

La proposition est adoptée à l'unanimité.

2.5 Sortie éducative préscolaire 5 ans

M^{me} Kim Turcotte demande aux membres de permettre aux élèves du préscolaire 5 ans de participer à une visite de la maison Léon-Provencher sous le thème des dinosaures à la salle Jean-Marie Thibodeau le 1^{er} et 2 mai prochain.

Résolution CÉHC23-24.29

Il a été proposé par M^{me} Odette Lacoste et appuyé par M^{me} Patricia Béland d'accepter la participation des élèves à cette activité dans le cadre des sorties éducatives.

La proposition est adoptée à l'unanimité.

2.6 Demande de prêt locaux été 2024

Il est proposé par M^{me} Marie-Eve Lortie, appuyé par M^{me} Kim Turcotte d'accepter de prêter les locaux au PVE de L'Ancienne-Lorette du 22 juin au 9 août 2024. M^{me} Bouchard informera la ville du choix des locaux auxquels ils pourront accéder. De plus, des photos seront prises de chaque local prêté et transmises directement à la ville avant le début du camp.

Résolution CÉHC23-24.30

Il a été proposé par M. Martin Trudel et appuyé par M^{me} Giovanna Boechat d'accepter de prêter les locaux pour l'été 2024.

La proposition est adoptée à l'unanimité.

3. CONSULTATION

3.1

4. DISCUSSION

4.1

5. INFORMATION

5.1 Information de la directrice

M^{me} Bouchard informe les membres que les élèves seront en pédagogie le 8 avril prochain à cause de l'éclipse solaire. La campagne de vaccination contre la rougeole aura lieu le 18 avril prochain. Elle informe les membres que qu'elle est en attente de la liste des élèves non-vaccinés.

5.2 Information du personnel

M^{me} Turcotte informe les membres que les élèves du préscolaire ont participé à la dictée de la fondation ainsi qu'à l'activité du plaisir hivernal le 1^{er} mars dernier.

M^{me} Lemieux informe les membres que les élèves de la 2^e année ont participé à une activité « La bibitte mobile » et ceux de la première année à « Zoom nature ».

M^{me} Nathalie Gagnon informe les membres que les élèves du 2^e cycle ont participé à différentes activités : culture hydroponique (semis, maquette sur la seigneurie, famille d'Abraham et visite de M^{me} Jardine).

M^{me} Odette Lacoste informe les membres que les élèves de la 6^e année terminent leur 2^e campagne de financement. Quarante élèves participent à une activité avec le Club de tricotage en collaboration avec la maison des jeunes.

M^{me} Plamondon mentionne aux membres que les élèves des étoiles filantes participent à un projet d'entrepreneuriat. Ils ont fabriqué des bougies. La mise en vente se fera en avril prochain.

M^{me} Marie-Ève Lortie informe les membres des différentes activités du service de garde de la journée pédagogique du 8 avril (expérience scientifique spécialement sur les éclipses solaires). Dans le gymnase, il aura une disco et la diffusion de l'éclipse en simultanée. Lors de la pédagogique du 12 avril se tiendra des olympiques sous le thème de la cabane à sucre et une collation spécial à l'érable sera offerte aux élèves. En mars, un concours a eu lieu sur les aliments mystères dans le cadre du mois de la nutrition.

5.3 Information de la présidente du CÉ

M^{me} Vincent informe les membres qu'elle a reçue de la documentation pour une formation concernant « Les animaux au cœur de l'intervention ».

M^{me} Vincent souhaite la bienvenue à M. Trudel.

